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49. Ratkaise 1:n kertaluvun lineaarinen vakiokertoiminen differentiaaliyhtalo y' (x)-3y(x)=4.
DSol ve[y' [X] -3y [X] =4, y[x], X]

{{yx] e—% +e*C[1]}}

50. Ratkaise 2:n kertaluvun lineaarinen vakiokertoiminen differentiaaliyhtalo 4 y''(x)-3y'(x)+5y(x)=2. M &araa
mieleisesi reunaehdot ja piirra kuvaaja.
DSol ve[{y'"' [X] -3y' [X]+5y[x] =2, y[0] =0, y' [0] ==1}, Y[X], X]

{{yx1-
% (22-11e? BAVIT)x .83 JIT e7 B1VIL)X _ 11 e BiVIT)X _g j \/IT o7 (3+1V11)x) ]}

Pl ot [Re[y[x1] /- % {x, 1, 10}]
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In[122]:= juhuu = NDSol ve[{y'"' [X] -3y' [X]+5Yy[Xx] =2, y[0] =0, y'[0] ==1}, y[x], {Xx, 0, 10}]

Qut[122]= {{y[x] - InterpolatingFunction[{{0., 10.}}, <>][X]}}

In[123]:

Pl ot [y [x] /. juhuu, {x, 0, 10}]
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Qut[123]= - Graphics -



